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OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU
1. Marepuan Koprnyca: HEWNoH 66.
2. [OwnanasoH ucnonbayembix npoBoaos: AWG # 24 ~
#18.

3.  HomwuHanbHoe HanpshkeHue: 250B.
4. HomwuHanbHbIN TOK: 1A.
5. KoHTakTHOe conpotumBrieHne: 30MOM MakCUMyM.
6. ConpoTtuenenue nsonsummn: 1000MOM MUHUMYM.
7. OuanekTpuyeckas xapaktepuctuka
(BbloepxvnBaemoe HanpsbkeHue): 5008
NepemMeHHOro Toka (rms) B Te4eHne 1 MUHyThI.
8. Pabouas temnepatypa: ot -20°C go 85°C.
9. Tewmnepatypa xpaHeHus: oT - 20°C go 85°C.
KOO NPOOYKTA:
DS1070 X | X | X | X | X
Mopenb 1 (2 |3 |4 |5

1. KonnuyecTBO KOHTAKTOB
OT12 0020

2. Twn pa3bema
M: «nana»
F: «mama»

3. Twn moHTaxa
C: c usrnbom
R: yrnosoi (npaBbliii)
V: npamont (V /T Tuna)

Pa3swem TMNa "mMama”

Pa3tem TMNa "mMama”
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N = KONM4ecTBO KOHTAKTOB

Pasmepbl B MUNNMMeTpax

4. LiBeT Kopnyca

V: cnoHoBas KocTb
T: npo3payHbIn
W: 6enbi

MoKpbITUE KOHTaAKTOB
6: onoso





